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 １1 月定例会のお知らせ：「（町田）ドリーム 10 の会＋（相模原商工会議所）都市産研」合同例会 

町田と相模原のまちづくり連携について 
 本年 3 月の合併により人口 70 万人の新相模原市が誕生して早くも８ヶ月が経過を致します。最近の当会の活動は合併を

した旧津久井４町に目を向けての活動が中心でしたが、１１月の定例会は相模原市が都県境で隣接する町田市に目を向

けました。実は町田市にも地域のまちづくりを真剣に考え、自主的に活動をされている「ドリーム１０（テン）の会」と言う組織

があります。そこで「ドリーム１０の会」皆さんと、両市のまちづくりについて、そして両市の連携について語り合いましょう。 

 現在相模原市をいくつの自治体が取り囲んでいるのか皆さんはご存じで

しょうか？（県内：厚木市、座間市、大和市、愛川町、清川村、山北町、山梨県：上野

原市、南都留郡道志村、東京都：八王子市、町田市、西多摩郡檜原村～地図を見な

がら記入しましたが多いのでビックリ！）。その中で町田市とは境川を挟み相模

原市とは最も密接な関係を持っています。そこで１１月の定例会では町田

市で活躍されている皆さんのご意見を伺いたいと考えました。 

「ドリーム１０の会」の皆さん（都産研より上品な方が多い＝当たり前）と町

田市・相模原市について、そして両市の特徴や相互補完性などについて

本音で意見交換をする貴重な交流の場です。また、会場は先日開館１周

年を迎えたばかりの「町田市民文学館」ですので、お時間があれば事前に

館内をご覧下さい。（現在、遠藤周作の特別企画展開催中 入場 16:30 まで） 

尚、定例会終了後には「ドリーム１０の会」の皆様がお薦めする町田市内

の繁華街にて懇親会（もちろん会費制）の開催を予定しております。どうぞ

皆さんふるってご参加下さい。（もちろん飲酒運転は×ヨ！） 

 10 月定例会の報告：        政令指定都市へ向けて 

  

平成 22 年を目標に、相模原市は 18 番目の政令指定都市を

目指しています。津久井４町が新たな仲間として加わり、これから

どの様にして行けば、私たちや未来に羽ばたく子供たちが、のび

のびと、日々成長が出来るオンリーワンの都市：相模原となるの

かについて 10 月定例会では会員同士が熱く語り合いました。 

前半では先頃市より示された区割り試案をたたき台として意見

交換を行い、未体験の区役所の機能についての認識に個人差

がある事が浮き彫りになりました。また、これらの試案は区割りの

理想を追求するよりも、いかにコストをかけずに行うかに重点が置

かれた試案であることが理解できました。後に模擬投票を行った

結果、2 案と 4 案に票が分かれた事が現時点での当会の平均値

を示しています。（1,3 案は旧津久井 4 町を 1 区とするもの） 

後半は、そもそも政令市指定都市を目指す意義について再確

認をしたはずですが、議事録にその部分の記載が無く、筆者の

記憶も乏しいので何が話し合われたのか報告できません。 残念 

１０月の定例会で感じたこと！ 
行政のあり方もあるとは思いますが、やはりそこは、私達
（市民）が毎日の暮らしのなかで政令指定都市となったから
ここは良くなったでもここは悪くなったと意見が出るのは当
たり前だと思います。でも良くなったと感じる部分が悪くなっ
た部分より多ければ、私達（市民）は満足できると思いま
す。これからの都産研の提言が、どんだけ～出てくるかが
楽しみです。   (相模のピーカン 山口 《今年度入会》） 

 12 月定例会の予告：相模原のバックアップを探る 

昨年は、地盤から見た相模原の都市の安全についての講

演会を開催しました。本年は相模原のバックアップ都市ポテ

ンシャルを探るパネル討論の開催準備中です。 

 提言書の作成に向けて： ～メーリングリストの活用～ 

今年度中の完成を目指す提言書作成の手法として、会員

間での情報交換の為にメーリングリストを作成しました。まだ

試用段階ですが、今後本格化する予定です。乞うご期待！ 
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